

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ ТЕАТРОВ

Через три недели Ивановский драматический театр закончит зимний сезон и начнет гастроли по районам области. К выезду готовятся три бригады.

В Савинском, Шуйском, Палехском, Южском, Пестяковском, Лухском и Пучежском районах будет показан спектакль «Над Днепром» А. Корнейчука.

Две другие бригады знакомят тружеников промышленности и сельского хозяйства с новыми постановками: «Кухаркины дети» М. Саложниковой и «Слепое счастье» А. Кузнецова и Г. Штейна.

За время гастролей творческие работники окажут помощь сельской художественной самодеятельности, проведут семинары с руководителями драматических кружков. В июле коллектив выедет за пределы области.

Кинешемский драматический театр им. А. Н. Островского от-

кроет летние гастроли в городе Павлово на Оке Горьковской области. Павловский драматический театр имени М. Горького приедет в июне в Кинешму. Гости привезут 9 спектаклей. Среди них произведения советских авторов: «Потерянный сын» А. Арбузова, «Точка опоры» С. Алехина, «Якорная площадь» И. Штока, «Сержант милиции» И. Лазутина.

Кроме Кинешмы, павловцы побывают в Вичуге, Наволоках, Родниках и Заволжске.

Творческий коллектив Кинешемского театра выступит также в городах, районных центрах, в колхозах и совхозах нашей области. В Пучежском, Сокольском, Юрьевецком и Заволжском районах он покажет спектакль «Иркутская история» А. Арбузова. Три бригады театра побывают в 16 районах области со спектаклями «Девушка с веснушками» А. Успенского, «Нечистая сила» Г. Стефанского и «Стряпуха» А. Софронова.

Готовится к гастролям и областная театр кукол. Этим летом сельская детвора увидит новые постановки коллектива «Зеленая лисица» Ю. Страхова и «Волшебник Ох» Л. Веприцкой.

Г. ЗАЙЦЕВА.